



**Protokoll 2022:02**

**Plats**  
Zoom

**Tid**  
Klockan 18:00-19:39

**Närvarande:**

**Beslutande ledamöter**

Vendela Lindholm  
Kristina Martens  
Maja Konforta  
Arwin Naderi  
Hugo Härmark  
Daniel Werner

Ordförande  
Vice ordförande  
Sekreterare  
Ordförande trivselutskottet  
Ordförande nätverksutskottet  
Ordförande utbildningsutskottet

**§ Ärende:**

**1. Mötets öppnande**

Mötet öppnas kl. 18:04.

**2. Mötets beslutsamässighet**

Mötet är beslutsamässigt.

**3. Adjungeringar**

Inga närvarande behöver adjungeras.

**4. Val av justerare**

Styrelsen beslutar

**att** utse Daniel Werner till justeringsperson jämte ordförande Vendela Lindholm.

**5. Fastställande av dagordningen**

Dagordningen fastställs med ändringen att punkt "10. Bard-föreläsningen" läggs till.  
Därefter beslutar styrelsen

**att** godkänna dagordningen.



## **6. Fastställande av föregående protokoll**

Styrelsen beslutar

**att** protokollet 2022:01 förs till handlingarna.

## **7. Studentrepresentant i ledningsgruppen informerar**

Ingen representant närvarar.

## **8. Studentrepresentant i institutionsstyrelsen informerar**

Ingen representant närvarar.

## **9. Ekonomiansvarig informerar**

Vendela informerar om att utgifter som rör balen ska till Erik Lundin.

## **10. Bard-föreläsningen**

En enkät publicerades på LPs Facebook-sida i måndags morse och 38 stycken svar har inkommit. Närvarande styrelsemedlemmar går igenom de inkomna svaren på enkäten och diskuterar dem. En majoritet av de inkomna svaren är negativt inställda till att LP skulle bjuda in Alexander Bard för att hålla en föreläsning men det finns också en del som är positivt inställda. Vidare diskuterar styrelsen huruvida Bards föreläsning kan ses som utbildningskompletterande och vilken relevans en föreläsning med honom hade haft i relation till psykologutbildningen. Styrelsemedlemmarna är oense i denna fråga.

Styrelsen diskuterar vad som ligger i medlemmarnas intresse.

Budget kring en eventuell föreläsning diskuteras. Daniel informerar att det rör sig om en kostnad på ca 900 kr för streaming-utrustning och en kostnad på ca 1 400 kr/h för bokning av Palaestra. Han tillägger även att Bard inte skulle ta ett arvode för att komma och föreläsa. Vendela informerar om att hon talat med Jonas Bjärehed som menade att institutionen kan låta LP låna lokaler gratis för sina aktiviteter.

Närvarande styrelsemedlemmar röstar om huruvida Alexander Bard ska bjudas in för att hålla en föreläsning. En majoritet av styrelsen röstar emot att bjuda in Bard för att hålla en föreläsning.

Styrelsen beslutar

**att** inte bjuda in Alexander Bard för att hålla en föreläsning.

Daniel Werner reserverar sig i beslutet.



## 11. Rapport från utskotten

### a. Jämlikhetsutskottet

Ingen representant närvarar.

### b. Nätverksutskottet

Hugo har inget att rapportera.

### c. Redaktionen

Alexandra närvarar inte på mötet.

### d. Trivselutskottet

Arwin har inget att rapportera.

### e. Utbildningsutskottet

Daniel har inget att rapportera.

## 12. Övriga ärenden

Vendela meddelar Maja att det är hennes uppdrag att skicka ut formuläret för detta årets medlemsregister via Anita Lennerstedt.

## 13. Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 19:39.

Maja Konforta  
Sekreterare

Vendela Lindholm  
Ordförande

Daniel Werner  
Justerare